

Политика за бисквитки (cookies)

Какво са „бисквитките“?

„Бисквитката“ е текстови файл, който съдържа малки количества информация, която се записва на устройството Ви, когато посетите даден уебсайт. След това тази „бисквитка“ бива изпратена обратно към уебсайта, от който тя произхожда, при всяко следващо посещение или към друг уебсайт, който разпознава тази „бисквитка“.

Бисквитката се инсталира чрез изискване, изпратено от сървъра на дадена уеб-страница към брауъра (например: Internet Explorer, Chrome), и е напълно „пасивна“ т.е не съдържа софтуерни програми, вируси или spyware и няма достъп до информацията от хардуера на потребителя.

За какво се използват „бисквитките“?

„Бисквитките“ се използват широко, за да функционират уебсайтовете или да работят по-добре и по-ефикасно. „Бисквитките“ са полезни, тъй като те позволяват на даден уебсайт да разпознае устройството на потребителя, както и предоставянето на по-ефективно и персонализирано съдържание. Бисквитките се използват и при подготовката на анонимни статистики, които ни помагат да разберем как даден потребител предпочита да използва сайта ни, позволявайки ни да подобрим структурата и съдържанието му, изключвайки идентифицирането на личността на потребителя.

Какви видове бисквитки използват сайтовете?

Сесийни "бисквитки"

Това са временни "бисквитки", които остават във файла с "бисквитките" на Вашия уеб брауър само за продължителността на посещението Ви и се изтриват, когато затворите брауъра.

Постоянни "бисквитки"

Те остават във файла с "бисквитките" на Вашия уеб брауър и след като брауърът е затворен, понякога за период от една година или по-дълго (точната продължителност от време ще зависи от "продължителността на живот" на отделната "бисквитка"). Постоянните "бисквитки" се използват, когато операторът на уеб сайта трябва да знае кой сте през повече от една сесия на сърфиране (например, да запомни Вашето потребителско име или предпочитанията за персонализиране на уеб сайта).

"Бисквитки" на първата страна

Това са "бисквитки", поставени във Вашия брауър и/или твърд диск от действителния уеб сайт, който посещавате. Това включва приписването на уникална Ваша идентичност с оглед проследяването на движението Ви в уеб сайта. Операторите на уеб сайтове често използват "бисквитки" на първата страна за управление на сесията и с разпознавателни цели.

"Бисквитки" на третата страна

Това са "бисквитки", използвани от трети страни, например социални мрежи, за да проследят посещенията Ви в различни сайтове, в които те рекламират. Операторът на уеб сайта няма контрол върху "бисквитките" на трети страни.

Настройките на бисквитките, които получавате от нашия сайт, можете да направите в брауъра, който използвате. Имайте предвид, че ако ограничите някои видове бисквитки, е възможно сайтът ни да не работи напълно коректно и да не можете да използвате пълните му функционалности.

Бисквитките могат да бъдат деактивирани или премахнати с инструменти, които са налични в повечето съвременни брауъри. Настройките на всеки брауър са индивидуални и всеки брауър предлага различни функционалности и възможности за управление. За повече информация как можете да блокирате, изтриете или деактивирате бисквитки, моля, прегледайте настройките на вашия брауър или устройство.

[Cookie settings in Internet Explorer](#)

[Cookie settings in Firefox](#)

[Cookie settings in Chrome](#)

[Cookie settings in Safari web and iOS.](#)

Допълнителна информация

Настоящата политика се прилага по отношение на дружествата:

„МЛС ИНТЕРНЕТШЪНАЛ КОНСУЛТИНГ ГРУП“ ООД, е търговското дружество, регистрирано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията с ЕИК 175232889

„НЛП ТРЕНИНГ ЦЕНТЪР“ ООД, е търговското дружество, регистрирано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията с ЕИК 200522356

„НЛП ТРЕНИНГ“ ЕООД, е търговското дружество, регистрирано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията с ЕИК 205321211

„НЛП ЦЕНТЪР“ ЕООД, е търговското дружество, регистрирано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията с ЕИК 204976840

Ако имате някакви въпроси по отношение на тази Политика за бисквитки, пишете ни на e-mail:

info@mlc-consult.com

Ние от „МЛС ИНТЕРНЕТШЪНАЛ КОНСУЛТИНГ ГРУП“ ООД, „НЛП ТРЕНИНГ ЦЕНТЪР“ ООД, „НЛП ТРЕНИНГ“ ЕООД и „НЛП ЦЕНТЪР“ ЕООД, ще Ви уведомим своевременно за всяка извършена промяна в нашата политика за използване на бисквитки чрез промени в тази страница.

Тази политика е одобрена от Управителите поотделно за всеки от администраторите.

Подпис:

Управител МЛС Интернетшънал Консултинг Груп ООД

Подпис:

Управител НЛП Тренинг Център ООД

Дата: 15.10.2018г.

Дата: 15.10.2018г.

Подпис:

Управител НЛП Център ЕООД

Подпис:

Управител НЛП Тренинг ЕООД

в.002 / 15.10.2018 г.

Дата: 15.10.2018г.

Дата: 15.10.2018г.

Издание	Описание на промените	Одобен от	Дата на издаване
в.001	Първоначално издание	Управител МЛС Интернешънал Консултинг Груп ООД	25.05.2018 г.
в.002	Второ издание	Управител МЛС Интернешънал Консултинг Груп ООД	15.10.2018 г.
в.001	Първоначално издание	Управител НЛП Тренинг Център ООД	25.05.2018 г.
в.002	Второ издание	Управител НЛП Тренинг Център ООД	15.10.2018 г.
в.001	Първоначално издание	Управител НЛП Център ЕООД	25.05.2018 г.
в.002	Второ издание	Управител НЛП Център ЕООД	15.10.2018 г.
в.001	Първоначално издание	Управител НЛП Тренинг ЕООД	15.10.2018 г.